

创全国文明城市 建美丽宜居家园

构建一张网 绘制一张图 明晰一清单 立足一体化

石龙区“四个一”强力推进创文

本报讯 (记者闫增旗)“国文世家福苑小区未划设停车位,也未集中设置电动车充电插座,同时普遍存在机动车占用消防通道现象,请责任单位区城管局前往落实处理。”6月21日,石龙区创文办督导组对辖区进行日常督导时,将发现的问题第一时间拍照通报到区创文工作群,并督促责任单位立刻认领整改。

发现问题立刻督促责任单位整改是石龙区创文督导组机制中明晰一张清单的一项。该区以建立清单的形式,要求相关责任单位针对市、区两级创文办督导组发现的问题及时回应,在

规定时间内整改完毕,并将整改后的照片发到工作群。同时,该区创文办对清单中的问题逐一抓整改、抓落实。

全市创建全国文明城市工作进入攻坚期以来,石龙区建立健全创建机制,压实四方责任,通过构建一张网、绘制一张图、明晰一清单、立足一体化,抓严抓实抓细创文工作。

构建一张网。该区及时调整创文指挥部领导小组,形成区委书记、区长统一指挥,副书记统筹协调的领导机制;进一步完善印发《石龙区创建全国文明城市分包任务通知》,将创建区域划分为64个网格,每个网

格确定一名县级领导分包督促、单位一把手具体抓落实,形成“一级抓一级、层层传导压力、层层抓落实”的网格化创建局面。

绘制一张图。该区围绕全市确定的“十项专项整治任务”和梳理出的13个重点点位,成立专项整治领导小组,细化、量化工作任务,绘制创文点位作战图,明晰整治责任,明确工作任务、整改进度,挂图作战。同时,加强新时代文明实践中心(所、站)管理,健全各项便民功能室设施,禁止一室多用、临时借用。

明晰一清单。该区坚持问题导向

和结果导向,督导组按照“日督导、周观摩、月评价”督导机制,针对发现的问题列出清单、建立台账,全程督促整改落实,逐一销号,推动创建工作加速提质。

立足一体化。该区抓住城区和农村两大阵地,实行一体化全域创建,推动城乡联动,协调发展。在城区创建区域,每天安排责任单位专班专人开展卫生清扫、车辆秩序规范、文明引导等;在农村,积极开展“人居环境观摩”“美丽乡村”“五美庭院”建设,重点做好农村改水改厕、垃圾分类清运、污水治理以及村容村貌绿化、净化、美化、亮化等工作。

市直各单位对接新华区社区共助创文

本报讯 (记者毛玺玺)“包得很扎实,我们社区创文有了好帮手。”6月18日,新华区曙光街街道党工委书记康晓娜说。

6月17日下午,市委党校党委书记、副校长杨景豪带领市委党校志愿者服务队下沉曙光街街道曙光社区开展文明城市创建工作。

与此同时,平顶山日报社党委书记、社长刘泉到平顶山日报社分包的西城区街道金山社区,座谈交流、实地考察,对标创文要求,了解关键点、难点、找准着力点、发力点、结合点,制定方案,努力与金山社区形成合力,共建共融。



垃圾分类 从我做起

6月21日,湛河区南环路小学的学生将垃圾分类投入相应的垃圾箱内。

为加强垃圾分类工作的宣传、引

导,促进我市创文工作有序开展,湛河区环卫服务中心联合该区教体局在南环路小学举办了“小手拉大手,垃圾分类从我做起”主题宣传活动。该区环卫

服务中心志愿者现场教学生识别有害、厨余以及可回收、不可回收等各类垃圾,引导学生争做环保小卫士、文明践行者。 **本报记者 姜涛 摄**

浇一桶水 救一棵树 园林部门请市民给植物“解渴”

本报讯 (记者张永军)连日来的高温天气让花草树木严重缺水。6月21日,市园林绿化中心发出“爱我城市、抗旱保绿”倡议,恳请临街机关、企事业单位、部队、个体工商户及市民积极行动起来,为门前的树木、绿地、花草浇水。

为维护和巩固来之不易的绿化成果,市园林绿化中心利用水泵、水车、水管等设备设施,采取“人歇车不歇、人歇机不停”方式,日夜不停浇灌绿化苗木,最大限度地减少旱情对苗木的损伤。

市园林绿化中心统计数字显示,入夏以来,该中心累计出动水车1200余台次,架设水泵187台次,对管辖的1000余万平方米绿地全部浇灌一轮。

本报讯 (记者蔡文瑞)助企稳岗是当前我市的一项重要工作,6月21日,从市人社局传来消息,我市印发《关于助企纾困扩大阶段性缓缴社会保险费政策实施范围等问题的通知》(以下简称《通知》)。

根据《通知》,我市将在对餐饮、零售、旅游、民航、公路水路铁路运输5个特困行业实施阶段性缓缴企业职工基本养老保险费、失业保险费、工伤保险费三项社保费政策的基础上,以产业链供应链受疫情影响较大、生产经营困难的制造业企业为重点,进一步扩大实施范围。

本次扩大实施缓缴政策的困难

行业17个,包括农副食品加工业,纺织业,纺织服装、服饰业,造纸和纸制品业,印刷和记录媒介复制业,医药制造业,化学纤维制造业,橡胶和塑料制品业,通用设备制造业,汽车制造业,铁路、船舶、航空航天和其他运输设备制造业,仪器仪表制造业,社会工作,广播、电视、电影和录音制作业,文化艺术业,体育业,娱乐业。加上此前享受政策的5个特困行业,目前我市已有22个困难行业享受三项社保缓缴政策。

《通知》明确,缓缴扩围行业所属的生产经营困难企业,可申请缓缴三项社保费单位缴费部分,缓缴期间免

收滞纳金。其中,养老保险费缓缴实施期限到2022年底,工伤、失业保险费缓缴期限不超过1年。原明确的5个特困行业缓缴养老保险费期限相应延长至2022年底。

另外,受疫情影响严重地区生产经营出现暂时性困难的所有中小微企业,以单位方式参保的个体工商户,可申请缓缴三项社保费单位缴费部分,缓缴实施期限到2022年底,其间免收滞纳金。

参加企业职工基本养老保险的事业单位及社会团体、基金会、社会服务机构、律师事务所、会计师事务所等社会组织参照执行。

22个困难行业三项社保缓缴

平顶山市人民代表大会常务委员会关于规范城区车辆停放、电动车骑乘的决定

(二〇二二年六月十五日平顶山市第十一届人民代表大会常务委员会第三十一次会议通过)

- 一、本决定所指的城区是指本市城市建成区。
- 二、在城区主次干道路内停车,车辆必须按停放要求在施划的停车位内;在城区主次干道路外停车,车辆必须按停放要求在停车场内或施划的路外临时停车位内。
- 除紧急避险、抢险救灾、治病救人、见义勇为等情形外,严禁任何车辆违反规定在未施划停车位的主次干道内停放,严禁任何车辆违反规定在未设置停车位的人行道和非机动车道停放。
- 三、严禁在学校、医院、农贸市场、商场、公园、广场、住宅小区等场所出入口、消防通道及其他疏散通道、安全出入口停放车辆。严禁违法占用专用车位,严禁以小型机动车占用大型机动车停车位。
- 四、严禁任何单位和个人占用道路和其他公共区域私设停车位,或擅自拆除、移动、损毁和涂改道路停车设施、设备、泊位标识等;严禁任何单位和个人擅自以设置地桩、地锁等形式占用公共停车位。
- 五、严禁在停车位、停车场内摆摊设点,严禁占用人行道从事机动车和非机动车的销售、洗车、维修、配件销售以及其他经营性和非经营性占道行为。
- 六、政府及其有关部门要坚持标本兼治、疏堵结合理念,加强停车场(位)规划和建设,满足人民群众实际停车需求;要加快城区智慧停车建设,智能引导车辆高效有序停放。
- 七、共享单车运营企业对其投放运营的车辆要加强管理,引导使用人规范有序停放车辆,并做好车辆的日常维护和保洁。
- 八、电动自行车、电动摩托车、老年电动代步车等电动车辆上路行驶,应当按照有关规定,悬挂号牌或者标识牌。电动自行车驾驶员和乘坐人驾驶、乘坐电动车辆时,应当佩戴符合国家标准的安全头盔。
- 九、市内各级政府(管委会)要加大宣传力度,营造“人人参与、人人遵守、人人受益”良好氛围;要动员引导干部职工带头遵守相关法律法规,积极参与城区车辆乱停放治理工作。教育主管部门要采取多种方式,引导学生家长接送学生上下学时依法依规有序停放车辆,共同维护学校周边交通秩序。
- 十、政府有关部门要加强日常巡查,严格规范文明执法,对违反本决定的行为,依据相关法律法规进行处罚。对阻碍国家工作人员执行公务的,由公安机关依法予以处罚;情节严重构成犯罪的,依法追究刑事责任。
- 十一、市人大常委会应当通过执法检查、听取专项工作报告等方式,加强对本决定执行情况的监督。
- 十二、在贯彻落实本决定过程中滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊的,对直接负责的主管人员和其他直接责任人员,依法给予处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。
- 十三、工业园区、开发区、景区参照本决定执行。
- 十四、本决定自发布之日起施行。

石龙区纪委监委驻区教体局纪检监察组:

全程监督力促中考安全公正

本报讯 (记者闫增旗)“防疫物资准备得怎么样?如发现有学生出现身体不适如何应对?”6月21日上午,石龙区纪委监委驻区教体局纪检监察组到市第三十二中学检查中考考前准备工作时询问考务人员。

今年,石龙区中考报考人数共330人,设市第三十二中学1个考点17个考场。为确保中考工作安全公正,石龙区纪委监委驻区教体局纪检监察组提前介入、靠前监督,全程护航中考。

为推动中考安全保障工作落实落细,该纪检监察组围绕疫情防控、安全保密、考务管理、应急处置等问题多频次的关键环节,多次深入考点一线对考场设置、防疫物资储备、健康监测、试卷保密、周边环境等情况进行无死角检查,详细了解考务人员组成分工、考生进出考场流程、考场防疫防疫措施、考场内外服务保障及突发事件应急处置预案等,对检查中发现的问题现场反馈、现场整改;督促区教体局等有关部门周密部署,全力做好保障工作,消除安全隐患,确保细节不漏、环节不缺、监督到位。

同时,中考期间,该纪检监察组将参与考试全过程,重点监督检查考务人员履行职责、纪律执行、安全保障等情况,督促各相关岗位各司其职,紧密配合,确保中考顺利进行。

“中考牵动着众多考生和父母的的心,备受群众关注,要统筹兼顾疫情防控和考务工作,杜绝麻痹大意,严明考风考纪。”该纪检监察组组长刘晓飞说。

今日天气

白天到夜里多云到阴天有阵雨、雷阵雨,部分县市有中雨,并伴有短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气,偏南风3级到4级,最高气温38℃,最低气温28℃

体彩超级大乐透开出2注1800万元一等奖

6月20日,体彩超级大乐透第22069期前区开出号码“02、03、23、28、35”,后区开出号码“02、09”。当期全国销量为293亿元,为国家筹集彩票公益金1.05亿元。

当期全国共开出2注一等奖,分别落在天津东丽区、湖北宜昌市。由于此次两位幸运儿都采用了追加投注,在揽得单注1000万元基本投注奖金之余,还各揽得800万元的追加投注奖金,从而单注总奖金都达到了封顶的1800万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

数据显示,当期两位幸运

儿都是通过15元5注号码追加投注单式票,揽获1800万元追加头奖。

二等奖开出79注,每注奖金1504万余元;其中36注采用追加投注,每注多得奖金1203万余元。追加后,二等奖单注总奖金27.08万余元。

三等奖开出178注,单注奖金1万元。四等奖开出768注,单注奖金3000元。五等奖开出16584注,单注奖金300元。六等奖开出24958注,单注奖金200元。七等奖开出32450注,单注奖金100元。八等奖开出745701注,单注奖金15元。九等奖开出8275733注,单注奖

中国体育彩票

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生

客服热线:95086

金5元。

奖池方面,当期开奖结束后,12.52亿元滚存至6月22日(周三)开奖的第22070期。

(体彩)

卫东区金融工作局

关于平顶山市卫东区华伦小额贷款有限公司2019-2021年度行业年审的公示

根据《关于做好平顶山市2019-2021年度地方金融组织年审工作的通知》(平金文〔2022〕17号)文件要求,我局对平顶山市卫东区华伦小额贷款有限公司上报的2019-2021年度年审材料进行初审,初审意见为拟通过。现予以公示。如有异议,请以书面或其他形式向卫东区金融工作局反映。

公示时间:2022年6月22日至6月26日

监督举报电话:7662261

电子邮箱:wdqjrb@163.com

注:小额贷款公司规范经营“十不准”:一、不准进行任何形式的非法集资;二、不准吸收或变相吸收公众存款;三、不准发放高息贷款;四、不准向其股东发放贷款;五、不准对外担保;六、不准开展理财业务;七、不准设分支机构;八、不准在核准的经营区域以外开展业务;九、不准违法违规宣传及监管部门规定不得从事的其他活动。

欢迎社会各界监督。